

市十五届人大常委会举行第十六次会议

郑建新出席并讲话

■本报记者 陈润

本报讯 10月25日—26日，市十五届人大常委会举行第十六次会议。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席并讲话。

会议审议并通过了《关于提请任免李军等职务的议案》，决定任命李军为衡阳市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

会议对招商引资工作、学前教育工作进行了专项评议。市人大常委会组成人员在认真评议的基础上对两项工作开展情况进行了满意度测评，经过投票表决，测评结果均为满意。

会议强调，要着力提高招商引资质

量，着力打造良好的营商环境，着力推进项目落地，以最强执行力确保签约项目早日开工建成见效。

会议强调，要切实增强我市发展学前教育的责任感紧迫感，把学前教育摆上更加突出的位置。要盯紧问题、抓住关键，高质量谋划和推进学前教育。要全力支持和保障学前教育健康发展。

会议听取和审议了《关于振兴实体经济推进工业“3311”工程建设情况的报告》《关于<发展油茶产业，把衡阳市打造成为全国油茶第一强市的议案>办理情况的报告》《关于<实施乡村振兴战略，解决农村垃圾集中处理问题的议案>办理情况的报告》，并通过了上述三个报告。

会议强调，全市上下要拧成一股绳，更加坚定不移地推进“3311”工程计划顺利有效实施；要抓住关键，优化环境，千方百计解决好制约项目落地的各方面问题；要上下齐心，合力推进。

会议强调，要以强烈的责任担当抓好油茶产业，瞄准“中国油茶第一强市”目标继续奋进，要以真抓实干的举措做强油茶产业，以最强执行力支持和保障油茶产业发展。

会议强调，要高度重视农村环境治理，集中精力打好农村污染治理这场硬仗，切实补齐基础建设短板，加强农村精神文明建设，形成农村污染防治合力，齐心协力推进农村人居环境改善。

会议听取和审议了《市人民政府关于

衡阳市本级2018年财政预算调整方案（草案）的报告》《市人民政府关于七五普法中期执行情况的报告》，并批准了这两个报告。

会议还审议了《市人大常委会法工委关于编制2019年立法计划的情况报告》《衡阳市森林防火管理条例》（草案）。

会上，市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持审议通过了市第十五届人大常委会第十六次会议议程。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、邹致和、李艳丽出席会议。市人大常委会副主任侯明星主持会议有关议程。市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。市领导龚学余、陈森、张经伟、刘孙承、胡水龙、唐文峰列席会议。

210家餐企宴请5500名环卫工

湖南省第23个环卫工人节，衡阳的环卫工人们感觉很暖心



■文/本报记者 谢小青
图/本报记者 王翟

本报讯 10月26日是湖南省第23个环卫工人节，我市举行“庆祝环卫节宴请环卫工”活动，210家爱心企业设席550桌，宴请5500名环卫工人，大家一起热热闹闹地过了一个开心的节日。

活动设主会场1个，县(市)区设分

会场12个。中午，环卫工人陆续来到主会场，大家围坐一起聊着家常。衡阳头碗、东坡肉……一道道美味端上餐桌，环卫工人们一边吃，一边欣赏精彩的文艺节目。爱心企业还为环卫工人送上夏桑菊、洗手液等物品。

环卫工陆元菊是第二次参加这个活动，她乐呵呵地告诉记者：“活动很暖心，让我们过了一个属于自己的节日。”

宴请环卫工人活动开展5年以来，参与献爱心的企业从最开始的几家逐年增加到今年的210家，宴请的环卫工人也由200人逐年增加到5500人，有些餐饮企业还自备了一些毛巾、围巾、手套、帽子等小礼品发放给环卫工人。在餐饮企业献爱心的浓厚氛围下，一些食材供应商也参与进来，为爱心企业提供米、油及各类食材。

长期以来，我市广大环卫工人发扬“宁愿一人脏，换来万人洁”的行业精神，在艰苦而平凡的岗位上勤奋劳动，用辛勤的汗水、竭诚的奉献，履行着“城市美容师”的光荣职责，为创造整洁、舒适、美好的生活环境，扮靓清爽美丽雁城作出了应有贡献。今年，我市再次吹响创建全国文明城市集结号，环卫工人将继续发挥主力军作用，把衡阳装扮得更加靓丽。

活动由市工商联、市总工会、市商粮局、市城管局、市非公综合党委、市环卫处、市餐饮协会主办。

最美衡阳人

为得银杏果 飞腿狂踹树

■本报记者 胡亚华

本报讯 为了获取银杏果，一名“女汉子”用力狠踹树干，发力“练功”，岳屏广场观叶赏景的市民游客对此忧心忡忡。

25日11时许，岳屏广场银杏林传来阵阵吼叫声。循声望去，一名身穿黑色休闲服的中年女子背靠果皮箱，飞腿对准银杏树干发狠猛踹，树干剧烈摇晃，叶飞果落。一名穿着花衣的妇女则埋头弯腰在四周拾捡撒落满地的银杏果。中年女子蹬腿踹树取果行为持续长达20多分钟，树干留下深浅不一的鞋印。

“如此踹树取果，伤害树木。”市广场管理所有关负责人称，反复狠踹树木，易伤及根部，树根断裂，树木将夭折死亡。扑打或踹踢树木均会对树木的健康生长造成影响，系不文明行为。10月下旬至11月下旬是岳屏广场银杏园黄金观叶季，广场管理人员将加强巡查管护，坚决制止不文明行为，为市民游客提供良好的观景赏叶环境。

X 向不文明行为说“不”

连晴七天 阳光超长“在线”

秋干物燥，市民应注意防范火灾发生

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 在暖湿气流的影响下，25日下午，本来满是美美阳光，忽然间飘起了零星小雨，但冷空气已赶至衡阳“接班”。气象部门预计，受冷高压控制，直至11月1日，衡阳都是风清气朗的大晴天。

天气晴好，秋高气爽，堪称完美。不过，昼夜温差大，早晚最低气温会在10℃左右徘徊。天气预报员称，今年的秋天冷得太快，直接从短袖过渡到了外套，没有给衬衫“出镜”的机会。冬天的脚步声一天天近了，暮秋时节，连晴七天实属难得，登山、游园等各种户外活动都可以安排起来。

直至11月1日，秋阳暖照，暂看不见雨水的踪影。长时间的晴冷，空气将变得异常干燥，森林火险等级将居高不下。专家提醒，秋干物燥，市民应注意防范火灾发生。

改造好的市场为何还在“闭关”

石鼓区商务局有关负责人称，因智慧软件系统尚未安装到位，力争10月底投入使用

■本报记者 胡亚华

本报讯 历经4个多月的施工建设，潇湘街农贸市场提质改造主体工程已竣工，为何大门紧闭，迟迟不投入使用？潇湘街马路市场菜贩多次致电本报热线8611110反映，他们希望早日搬入改造好的农贸市场，告别日晒雨淋。

25日下午，在潇湘街濂溪巷口，记者

看见连排菜摊摆设在马路两侧，菜屑垃圾遍地，环境较为脏乱。记者粗略统计，马路两侧及巷道口摆设的菜摊达30多个。“清晨来此摆摊叫卖的摊贩更多，已竣工改造的农贸市场缘何大门紧闭，迟迟不投入使用？”潇湘街农贸市场蔬菜经营户胡大伯告诉记者，自今年5月起，他们自市场内搬出至马路上卖菜，但潇湘街农贸市场提质改

造主体工程9月已竣工，却大门紧锁，迟迟不能搬入市场内经营，仍然遭受日晒雨淋的困扰。

“市场改造主体工程已竣工，但电子显示屏、电子秤等智慧软件系统尚未安装到位。”石鼓区商务局有关负责人称，将市场软件系统加紧安装好，力争10月底新市场投入使用。

垃圾站改建完成，为何不启用

相关部门回复，因雨耽误，须等整体设施干透

■本报记者 雷嘉雯

本报讯 近日，有市民反映，位于长胜公园附近的解放西路垃圾收集站已经改建完成，为何不投入使用？

24日上午，记者在长胜公园附近看到，解放西路垃圾收集站被施工挡板

封闭，从外观看已经改建完成，但并未投入使用。附近居民李奶奶告诉记者，这里会定时有垃圾回收车在马路边停靠，收集环卫垃圾，但有时会有垃圾撒漏在人行道和路面上，散发的异味实在难闻。

“每次走到这就有很大怪味，地上还有油渍，一不小心就会滑倒。”李奶奶道，因为

这里卫生环境堪忧，散步、回家都要绕道走。

记者随后致电蒸湘区环境卫生管理局，该局相关负责人回复：目前正在对辖区内的垃圾中转站进行整改，解放西路垃圾收集站已经全面完工，因为最近连连下雨，必须等待整体设施干透才能投入使用，希望周边市民给予理解。